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Referat fra Fagmøde d. 13.09.2023 

Kl. 12.30-15.00 i Multisalen. 
HK står for hygge – oprydning: alle 

Ordstyrer: Birthe 

Referent: Line 

 

 Ferie/ TV 
 
Der er kommet nyt i forhold til 6. ferieuge. Nu skal man tage stilling til om tidligere 
overført 6. ferieuge skal overføres.  
På Medarbejdernet på BROEN skal man vælge ’mine valg’, og 6. ferieuge. Hvis man har fået 
overført noget tidligere, står der 6. ferieuge overført fra tidligere ferie år. Nederst kan man 
vælge mellem overfør og udbetal. 
Vælg overfør, IKKE udbetales. 
Det skal gøres inden 30.4.24.  
   

 TK2 
 

• Adressebeskyttelse til særligt udsatte børn og unge: Der skal sendes besked til 
dem som har myndighed over patienten.   

 
• Adressebeskyttelse: Vi ser hos nogle patienter at der er en blålig rude hen over 

adresse og telefonnumre. De patienter får ingen notifikationer.  For at patienten får 
notifikationer, skal der sættes vinge i normale notifikationer i ’adresseklammen’. 

 
• Hvis en patient er 15 år eller mere:  

Hvis man har et barn/ung på eller over 15 år, kan forældre ikke se barnets/den 
unges journal. Så skal barnet/den unge logge på borgerportalen og den vej give 
forældre adgang til at se journal. 
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• Ordbog i TK2: Det er ok at tilføje ord til ordbogen. 

Skrives et ord i kontinuation som bliver markeret med rød, som TK2 ikke kender 
(Skal selvfølgelig staves korrekt), så er det muligt at tilføje dette ord til ordbogen.  
 

 
 

• Klammer for talegenkendelse i skabelon 
Klammerne er der indtil videre ved fx 3 års US. Klammerne bliver slettet på et 
senere tidspunkt.  

  
 

Ide` fra Gregers var at lave et Word dokument hvor klammerne ikke fremgår, som kan 
kopieres fra ind i journalen. Så bruges tiden ikke på at slette klammer.    
 

• Fælles filer: Der findes en funktion som kan bruges til fx at oprette en afbudsliste. 
Hanne viser hvordan (funktioner/systemdatabase/fællesfiler her kan vi fx lave en 
afbudsliste). Det er ikke alle som har adgang endnu.   
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 Action Card 16-21-årige  

Kan printes ud og evt. lamineres og ligge synligt så det er nemt at gå til.  
 

 Personfølsomme oplysninger 
Oplæg fra Hanne.  
Der har været mange spørgsmål herom. 
Fx må mit barns navn stå på ankomstskærmen? 
 

            IKKE-FØLSOMME PERSONDATA OPLYSNINGER: 

OBS: De forskellige oplysninger kan blive følsomme hvis de kædes sammen. 
• Navn 
• Adresse 
• Alder 
• Køn 
• E-mailadresse  
• Telefonnummer 
• Sociale forhold 
• Økonomi, herunder løn. Gæld, skat, formue 
• Arbejde 
• Familiemæssige forhold 

             FØLSOMME PERSONDATA OPLYSNINGER: 

• Cpr-nummer 
• Race og etnisk tilhørsforhold 
• Politisk overbevisning 
• Religiøs overbevisning 
• Filosofisk overbevisning 
• Fagforeningsmæssigt tilhørsforhold 
• Genetiske data 
• Oplysninger om helbred 
• Seksuelle forhold og orientering 

 
Der må ikke ligge udprintet lister på skrivebordene med personfølsomme oplysninger.  
De skal makuleres eller i en aflåst skuffe.  
 
Husk at låse computer- skærmen hver gang vi forlader den.  
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 Referat fra fagkonferencen 
 
De som havde været afsted på konference, fortalte kort om de oplæg de har været inde at 
høre.  
Det havde været en god konference både fagligt og socialt. 
 

 Siden sidst  
 
Åbningstider: Vi har talt om det mange gange, hvad er fordele og hvad er ulemper.  
 
Høringssvar: Tandplejens høringssvar 2024 budget er sendt og lagt på BROEN 
https://broen.randers.dk/lokale-broer/tandplejen/dagsordner-referater-udvalg-
moedekalender/dagsordner-og-referater/med-udvalg/ 
 

 TR-tid: OK 24 
 

• Hanne fortæller om den kommende overenskomst. Ønsker til overenskomst sender 
Hanne ind, derudover er alle velkommen til at sende ønsker ind til HK med ønsker 
til overenskomsten.   

 
• HK var vært ved lækker kagetapas. Tak til Hanne 
���� 

 

  
 

• Kompetencefonden: Der er via kompetencefonden penge til uddannelse. Lige nu er 
der udbud af AOP-moduler i København. Kompetencemidlerne dækker over evt. 
overnatning på hotel og transport.  

 
• Bæredygtighedsuge uge 40. Webinar som man kan tilmeldes. Se mere på HK´s 

hjemmeside. 
 

 Bordet rundt – husk forberedelse hvis man har noget at dele 
 
Udenfor referat. 

https://broen.randers.dk/lokale-broer/tandplejen/dagsordner-referater-udvalg-moedekalender/dagsordner-og-referater/med-udvalg/
https://broen.randers.dk/lokale-broer/tandplejen/dagsordner-referater-udvalg-moedekalender/dagsordner-og-referater/med-udvalg/
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 Evt 

 
• Udeblivelser 18-21-årige.  

I det brev vi sender hjem, står der hvordan man skal forholde sig.  
Lykkedes det ikke at få aftalt tid med pt. slettes evt. caries behov. Der skal kun være US 
behovet tilbage.   

• Foredrag for alle medarbejdere i Sundhed og Randers Sundhedscenter torsdag d. 2. november 
2023 er en SKAL ting. Vi har fået mail fra Lisbeth i administrationen, denne accepteres. Hvis 
man er forhindret i at komme, opretter Hanne en liste på f-drevet til afbud. 

• Snus: Det er tilladt at ringe hjem til forældre til børn/unge under 15 år og give information 
herom. Det er ikke tilladt at ringe hjem til forældre til børn/unge over 15 år med information. 

• Men som altid – agere med fornuft. 
 

OR står for hygge og oprydning næste gang 
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